



Информационно-образовательный проект «Школа Активного Гражданина»

Дата проведения: 17.03.2022

Тема: «Формы и методы борьбы подпольщиков»

Участники: учащиеся 9 класса государственного учреждения образования «Межлесская средняя школа» Лунинецкого района, Брестская область

17 марта 2022 года в ГУО «Межлесская средняя школа» состоялось заседание «Школа Активного Гражданина» по изучению истории Великой Отечественной войны для учащихся 9 класса на тему: «Формы и методы борьбы подпольщиков».

Учитель истории и обществоведения, Ярохович Николай Владимирович, актуализировал знания учащихся о деятельности белорусских подпольщиков.



Ребята узнали интересные и познавательные факты истории о наиболее активной подпольной антифашистской деятельности, а также о формах и методах подпольной антифашистской борьбы.

Несколько учащихся подготовили выступления об организаторах подпольного движения. Обратили внимание на то, что патриоты вели борьбу в условиях жестокого оккупационного режима. Смертная казнь ждала всех, кто лишь подозревался в сопротивлении врагу.



Подводя итоги, учитель акцентировал внимание на том, что Год исторической памяти, которым в Беларуси объявлен наступивший 2022 году, пройдет под знаком сохранения героического наследия и правды о всех периодах жизни белорусского народа. Учащиеся сделали вывод о том, что молодые люди должны быть активными и в военное, и в мирное время. Проявить свою гражданскую позицию можно в любых обстоятельствах.

Ярохович Николай Владимирович,
учитель истории и обществоведения
ГУО «Межлесская средняя школа»